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VPISNI POSTOPEK – 2.KROG
Neuspešni kandidati v 1. krogu  ste po pošti prejeli:
· Sklep o nesprejetju v 1. krogu vpisnega postopka.
· Seznam srednjih šol, ki imajo še prosta mesta v 2. krogu za Podravsko regijo. Seznam šol iz drugih regij je na vpogled  na spletni strani MIZŠ in na spletni strani www.tretja.si.
· Tabelo za prijavo za 2. krog in navodila za izpolnjevanje.

1. Potek 2. kroga izbirnega postopka:
· Vsak kandidat, ki v 1. krogu ni bil uspešen, se lahko v 2. krogu prijavi na seznam šol s prostimi mesti v 2. krogu.
· Kandidat izbere do deset izobraževalnih programov, v katere se želi vpisati. Te izobraževalne programe razvrsti po prednostnem vrstnem redu na priloženem obrazcu- tabela za rangiranje. V obrazec se navedejo rangi programov, ki jih najdete v seznamu srednjih šol s prostimi mesti v 2. krogu ( npr. za program gimnazija na III. gimnaziji Mb C38).
· Kandidate se v 2. krog razvršča v izobraževalne programe glede na število točk, potrebnih za sprejem v posamezni izobraževalni program, upoštevajoč vrstni red želja kandidatov.

2. Prijava za 2. krog:
· Kandidat s starši pogleda navodila za izpolnjevanje tabele in prosta mesta po programih v 2. krogu. Izpolnjeno in lastnoročno podpisano tabelo s strani kandidata in staršev pošljete skenirano na e -naslov: tretja-vpis@tretja.si najkasneje do 24. 6. 2021 do 10. ure. Po e- pošti dobite potrditev prejema dokumenta.
· Če potrebujete kakršno koli pomoč pri izpolnjevanju obrazca, lahko pokličete med 8. in 9.30. uro v svetovalno službo (02/ 250 40 74).

3. Rezultati 2.kroga:
Rezultati 2. kroga bodo znani v torek, 29. 6. 2021.  MIZŠ bo srednjim šolam v skladu z rokovnikom posredoval rezultate. 

Sklep o sprejemu v  srednjo šolo kandidat dvigne v torek, 29. 6. 2021  med 11.30  in 13. uro v avli šole na Smetanovi ulici 18. Obvezna je uporaba maske. Če bo kandidat sprejet na III. gimnazijo Maribor, bo s tem opravil vpis, če bo sprejet na drugo šolo, pa bo dobil informacije, kam je rangiran.

S prijaznimi pozdravi                                                                 Ravnateljica:
                                                                                                     Marija Lešer, prof.
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